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ATA 01 – PREGÃO 03/2021
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, N.º03/2021, PROCESSO Nº 183/2021, ELABORADO PELO SETOR DE COMPRAS E DEVIDAMENTE APROVADO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE VIADUTOS com vistas a contratação de empresa para aquisição de material de limpeza e higiene, conforme solicitação da Secretaria Municipal Educação. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um (23.02.2021), às nove horas, na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Juline Filla, Denize Maria Zonin e Vanessa Fachinello Eckert, todos nomeados pela Portaria Municipal 04/2021, de 08 de janeiro de 2021, para análise dos envelopes de proposta e documentos referentes ao Pregão 03/2021. Apresentaram envelopes (Propostas e Documentos) as seguintes empresas: RG COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA., neste ato representada pelo Sr. Jean Rodrigo Galera; SUPERMERCADO DEMARCO LTDA, neste ato representada pelo Sr. Dirceu Demarco; SIFA COMÉRCIO DE MATERIAIS DE LIMPEZA EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Odirlei Antonio Mella; ZIKALIMP PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Joel Diego Zigatto; KAIZEN COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI, neste ato representado pelo Sr. Leandro Sosmaier; CENTER SUPERMERCADO LTDA., neste ato representada pelo Sr. Nédio Antonio Bujak; LIRA DA LUZ E CIA LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Robson Teixeira da Luz; NOVO HORIZONTE COMÉRCIO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS DE LIMPEZA LTDA., neste ato representada pelo Sr. Douglas Martin e a empresa FW COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA LTDA., neste ato representada pelo Sr. Adilson Faccio. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram a fase de abertura do envelope n° 01 - DA PROPOSTA. Após análise foram julgadas as melhores propostas, e iniciado a sessão de lances, por parte das empresas supracitadas. As empresas SIFA COMÉRCIO DE MATERIAIS DE LIMPEZA EIRELI, SUPERMERCADO DEMARCO LTDA, LIRA DA LUZ E CIA LTDA ME, NOVO HORIZONTE COMÉRCIO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS DE LIMPEZA LTDA., FW COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA LTDA., KAIZEN COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI, CENTER SUPERMERCADO LTDA., RG COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA., pediram desclassificação do Item 18. A empresa LIRA DA LUZ E CIA LTDA ME, pediu desclassificação do Item 37. Após a fase de lances foram consideradas vencedoras as empresas: 1 - SUPERMERCADO DEMARCO LTDA; 2 - LIRA DA LUZ E CIA LTDA ME; 3 - ZIKALIMP PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA; 4- SIFA COMÉRCIO DE MATERIAIS DE LIMPEZA EIRELI; 5 - KAIZEN COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI; 6 - NOVO HORIZONTE COMÉRCIO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS DE LIMPEZA LTDA., conforme mapa comparativo em anexo. Todos os valores estão de acordo com os preços praticados pelo mercado. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope n° 02 - DA DOCUMENTAÇÃO das empresas vencedoras, sendo que todas apresentaram a documentação conforme exigido em Edital. Dessa forma, todas as empresas participantes e vencedoras foram consideradas habilitadas.  As empresas através de seus prepostos, ficam ciente da decisão, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
